
Búcsú az iskolától 

  

Kilenc, köztük egy környei és egy várgesztesi diák számára szólalt 

meg utolsó alkalommal a csengő a vértessomlói általános iskolában szombaton. Szeptemberben viszont 23 kis elsős érkezik 

Oroszlányból, Környéről, Tatabányáról és Várgesztesről is, így 172-re, olyan magasra emelkedik az iskola tanulóinak létszáma, amilyen 

már hosszú évek óta nem volt. 

Gubicza István kilenc ballagó diákját a hetedikesek nevében Lencz Tímea búcsúztatta, megígérve, hogy csínjaikban is követik 

példájukat. A végzősök részéről Zink Patrícia idézte fel a mögöttük álló esztendők kedves emlékeit, s mondott köszönetet a 

pedagógusoknak, szülőknek, majd Hartdégenné Rieder Éva szólt a ballagókhoz. 

Nem is volt olyan rég, hogy elsősként léptétek át az iskola küszöbét és szívetek kalapált, mert még nem tudtátok valójában, milyen lesz 

iskolásnak lenni. Aztán jöttek a szürke hétköznapok, amelyek tanulásból álltak. Ma még egyszer újraélitek a felelések, dolgozatírások 

izgalmait, a kirándulások emlékezetes pillanatait, a sportversenyeket, mikulás bulikat, karácsonyi ünnepségeket. Mindent ezerszer 

lejátszotok magatokban, szívetekbe vésitek az eltűnt időt, hogy örökre ott maradhasson – fogalmazott az igazgató, aki a Kék madár 

című mesével indította útjukra a diákokat: … a kék madár mindig velünk van, ha szeretjük egymást… de mindig elrepül, ha bántjuk 

egymást, ha irigykedve figyeljük mások örömét. Mert a kék madár maga a boldogság és kalitkája az emberi szív… 

Az ünnepséget immár hagyományosan a kívánság léggömbök elengedése zárta: a diákok, osztályfőnök és igazgató színes lufijait 

hosszú percekig követték a tekintetek, s mintha egy pillanatra szívformát ábrázoltak volna, mielőtt eltűntek a látóhatáron. 

Bár szombaton társaiktól, a pedagógusoktól is elköszöntek a tanulók, Gubicza István a jövő hét végére még tartogat számukra egy 

izgalmas, egyben valóban utolsó túrát: körbekerékpározzák a Balatont. 

A ballagás képeit a GALÉRIÁBAN tekintheti meg! 
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